



Начальнику ГИБДД МО МВД России «Яшкульский» назначен судебный штраф за злоупотребление должностными полномочиями



Собранные в Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа начальнику отделения ГИБДД МО МВД России «Яшкульский», обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что 09 июня 2017 года обвиняемый, являясь должностным лицом правоохранительного органа, незаконно выдал водительское удостоверение трем иностранным гражданам, не сдавшим обязательные экзамены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

Судом ходатайство следователя рассмотрено и удовлетворено, уголовное дело в отношении обвиняемого прекращено с назначением ему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.

Постановление суда в законную силу не вступило.

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной части собственной безопасности республиканского МВД и УФСБ России по Республике Калмыкия.

12 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1514653>